

FUTURE GENERATION BUILDERS

Asia-Europe Foundation (ASEF) Fiatal Vezetők

Találkozója 2015



Mr Dezso FARKAS

Hungary

Dátum: 2015. November 1-5.

Helyszínek: Luxemburg, Luxembourg, University of Luxembourg; European Investment Bank

Témakör: Vállalkozások helyzete és a fiatalok foglalkoztatása

A konferenciára 5988 jelentkező közül 51 országból választották ki a résztvevőket. Magyarországot Farkas Dezső fiatal vállalkozó, a Partnerkövető ügyvezetője, a Jövőt Építők Generációja Egyesület elnöke képviselte.

2015. November 1. (Vasárnap)

A konferencia November 1-jén kezdődött, ahol 18 órakor Claude Meisch, Luxemburg oktatási minisztere tartott köszöntőt, majd Leonie Nagarajan, az Ázsia-Európa Alapítvány oktatási osztály igazgatója tájékoztatta az ország képviselőit a feladataikról és a konferencia résztvevőiről.

2015. November 2. (Hétfő)

A nyitóbeszédet Zhang Yan, az ASEF ügyvezető igazgatója, valamint Dr. Frank Leprevost, a University of Luxembourg professzora tartotta. Majd Jean Asselborn, miniszterelnök-helyettes, az Európai Unió Tanácsának luxemburgi képviselője (külső és általános kérdésekben) beszélt a fiatal vezetők fontosságáról és a jövő generációban betöltött meghatározó szerepükről.

FUTURE GENERATION BUILDERS

A délelőtti folyamán meghívott vendég volt Kazuo Tsukuda, a Mitsubishi Heavy Industries elnöke, aki a vállalkozóvá válás 9 szükséges elemét mutatta be. Ezt követően, egy panelbeszélgetés során Vilay Goyal az ArcelorMittal Europe pénzügyi vezetője, Servane Mouazan az Ogunte CIC alapító-vezérigazgatója, Peter Vesterbacka a Rovio Entertainment (Angry Birds) marketingigazgatója és Sanda Bruna (Oktatási Minisztérium, Litvánia) beszéltek a fiatalok foglalkoztatottságának helyzetéről, a sikerhez vezető gondolkodás elsajátításának kiemelkedő jelentőségéről, valamint rámutattak, hogy kudarcok nélkül nem lehet sikeres életpályát befutni.

A délutáni folyamán egy workshop képzés keretén belül Martin Tantól, a Societal Leadership ügyvezető igazgatójától kaptunk kiképzést. A Szingapúri Egyetemen oktatója mutatott rá a jól végzett munka közben elkövethető hibákra, amelyekre fel kell készülnünk, mint fiatal vállalkozók.

2015. November 3. (Kedd)

A konferencia legfontosabb napja során a fiatal vezetők elkészítettek egy javaslatot, amely a Külügyminiszterek Találkozóján került bemutatásra. Az országok képviselőit 5 szekcióba sorolták: vállalatok, szociális vállalkozások, startupok, fiatalok foglalkoztatottsága és oktatás. Farkas Dezsőt, Magyarország képviselőjét az oktatás szekció vezetőjének választották meg. A szekciók vezetői kidolgoztak egy 15 soros ajánlást, amelyet prezentáltak a Luxemburgi Egyetem előadójában. Végül az 5 szekció elkészített dokumentumát egy közös anyaggá alakítva készült el az ún. "Call for Action" ajánlás az Európai Unió és Ázsia külügyminisztereinek számára.

Az ünnepi vacsora keretében Jacques Poos, az Európai Parlament korábbi tagja fogadta a fiatalokat, majd ezt követően az egyes országok kulturális jellegzetességei kerültek bemutatásra.

FUTURE GENERATION BUILDERS

2015. November 4. (szerda)

Helyszín: Európai Befektetési Bank

Jean-Christophe Laboux a hitelügyletek osztály igazgatójának nyitóbeszédét követően Rainer Schlitt a kiadvány és szerkesztői osztály vezetője mutatott betekintést a bank működésébe, valamint kifejtette a bank stratégiáját, az innovációra és a kisebb vállalkozásokra való hatást. Ezt követően Patrick Walch a Global Partners Directorate igazgatója tartott prezentációt az EEB ázsiai befektetéseit illetően, ahol részletes bemutatta annak volumenét és célzott piacait.

Egy rövid szünet után Dr. Rien Wagenvoort a digitális közgazdaságtan és oktatás osztály vezető közgazdásza és Kristian Uppenberg az innovatív iparágak osztályának vezető közgazdásza beszélt a szakismeret, az innováció, valamint a fiatalok Európai Unióban betöltött kivételes szerepéről.

A délután folyamán Martine Reicherts az Európai Bizottság oktatási és kulturális főigazgatója beszélt az Erasmus+ program alapításáról, és annak kimagasló sikeréről. Pierre Delsaux az ipar és vállalkozás, valamint a kis- és középvállalkozások főigazgató-helyettese az KKV-k Unióban betöltött szerepére világított rá. Mariana Kotzeva az Eurostat, az Európai Unió Statisztikai Hivatalának főigazgató-helyettese részletesen beszámolt nekünk a különböző országok statisztikáinak begyűjtéséről, annak nehézségeiről, valamint az így közzétett adatok fontosságáról. Margarita Dilkovska meghatalmazott miniszter, az Európai Unió bulgáriai képviselője egy rövid bemutatkozást követően a következő évben, Bulgáriában megrendezendő 5. Ázsia-Európa Emberi Erőforrások Miniszterek Konferenciájáról számolt be.

A konferencia kiemelkedő eseménye volt Federica Mogherini asszony, az Európai Bizottság alelnökének beszéde, valamint az országokat képviselő fiatalok kérdéseire tett válaszai.

FUTURE GENERATION BUILDERS

Az est folyamán a fiatal vezetőknek a 12. ASEM Külügyminiszterek Találkozójának delegált képviselőivel volt lehetősége személyesen találkozni. Az Európai Befektetési Bankban megtartott rendezvényen Dr. Werner Hoyer az Európai Befektetési Bank elnöke, valamint Lubomír Zaolálek Csehország külügyminisztere tartott beszédet. A konferenciát Zhang Yan, az ASEM ügyvezető igazgatója zárta, aki nagyon sok sikert kívánt a jövőben a fiatal vezetőknek, valamint a javaslat a 12. Külügyminiszterek Találkozóján való bemutatásában.



A képen többek között Federica Mogherini alelnök asszony, Jacques Poos úr, Margarita Dilkovska miniszter asszony, Zhang Yan nagykövet úr, Martin Tan úr és Leonie Nagarajan igazgató asszony látható. Farkas Dezső, Magyarországot képviselő fiatal vezető Federica Mogherini alelnök asszony balján, közvetlenül elől áll.